

学习百年党史 汲取前行力量

本报讯 (记者 宋宏颖 通讯员 宋健 袁耀娟) 历史是最好的教科书,党史是最好的营养剂。连日来,赤峰市公安局松山区分局把深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务,把开展党史学习教育作为加强党的政治建设的重要抓手,在分局党委的精心组织和合理安排下,接连不断掀起学习热潮,加强全警思想洗礼、作风改进,促进各项工作高质量推进。

学习教育常态化。为将学习党史作为一项制度化和常态化的学习任务,松山区公安分局成立学习党史领导小组,制定《松山区公安分局党史学习教育工作方案》,要求全局各党支部各党小组,尤其是环节干部和广大党员民辅警要立足本部门本单位工作实际,高标准高质量组织民辅警开展党史学习教育,把党史学习教育作为今年民辅警学习的重要内容。各党支部按照《方案》要求,纷纷制定党

史学习计划和课程表格,组织民辅警一以贯之学习新中国史、改革开放史、社会主义发展史,夯实全体民辅警听党指挥,忠诚使命的思想根基。形式创新多样化。在学习党史党课的过程中,全体民辅警注重学习的针对性和有效性。各基层单位充分利用“公安党校”“全警实战大练兵”“政治轮训”和“晨练晚学”等平台,坚持集中学习和自主学习相结合的方式,逐步开展党史知识讲座、竞

赛、参观党史教育基地等活动,掀起学习党史的热潮。针对民警长期流动性办案、巡逻和值守一线的实际,各大队积极创新学习形式,除了采取邀请专家授课、内部互动交流的学习形式外,积极向信息化借力,建立“党史学习小课堂”微信群,把学习的触角延伸到“指尖上”,由内勤民警将精辟论断、重点内容发在“群”里,使在外地办案的民警,也能实现自主学习,交流互动。

统一搭台创新服务 助推政策落地落实

赛汉塔拉讯 为有效落实国家“六稳”“六保”工作任务,人民银行苏尼特右旗支行通过政策引领,统一搭台、创新服务,加大支持力度落实稳企业保就业政策,全力以赴助力实体经济恢复发展。小微企业量增价降。截止2020年底,辖区小微企业贷款金额达11.37亿元,比年初增加4.52亿元,增长66%,普惠小微企业贷款余额10.21亿元,较年初增加0.9亿元,增长9.71%,在实现普惠小微企业贷款同比多增的基础上,切实保障了实体经济信贷资金的稳定性。

保持政策响应的敏锐度,积极落地再贷款再贴现政策。全年累计运用人民银行再贷款资金发放符合政策要求的贷款9723万元。政策性资金的及时投放,在全力支持辖区实体经济发展的同时对引导小微企业利率下行起到了积极的作用。

两项直达货币政策的工具为“稳企业”“保就业”保驾护航。中小微企业贷款延期还本付息和普惠小微信用贷款支持政策出台后,该行不断完善工作机制,狠抓政策落实,强化政策解读和宣传,及时总结交流典型做法,政策推进落实有力,社会各界反响积极,政策红利持续释放。(孙长利 李学敏 金艳冬)

法治宣传进课堂 寓教于乐话安全



本报讯 (记者 金丽 通讯员 张扩) “这题我会,我会,警察阿姨选我!”“我也会,选我选我!”是什么问题让同学们这样积极踊跃地回答问题?原来是呼伦贝尔市海拉尔公安分局的民警为大家带来了安全教育课。作为开学的必备课程,胜利街派出所民

警每年都会精心准备,不同于以往的是,今年派出所联合分局反电信网络诈骗中心和禁毒大队的同事为学生们准备了神秘惊喜,也给这堂安全教育课堂增添了很多趣味。

在民警如约走进多媒体教室时,刚刚完

成课间操锻炼的学生们也有序地走进教室,眼尖的同学很快发现讲台上不仅放着安全教育宣传单,而且还摆放着小礼物和“红包”,这是民警们特意准备的精美小礼物和“安全红包”。

民警将安全教育宣传单全部发放到学生手中,并重点围绕交通安全、校园安全、防诈骗安全教育、人身安全保护等方面展开详细讲解,并结合发生在身边的典型案例为学生们普及了法律常识,同学们认真聆听,不时现出思索的样子。讲课结束后进入安全小知识问答环节时,课堂氛围立即变得活跃起来,同学们积极参与抢答,并评选出优胜者获得精美小礼物。

民警拿出准备好的“安全红包”,学生们纷纷踊跃参与,抢红包“大战”一触即发。通过回答民警设置的速答题,多名学生最终获得了“安全红包”。红包内装有由派出所联合多个部门设计的安全教育提示卡以及学习用品,这让学生们十分欣喜。

此次以“答题、抢红包”形式开展的安全教育课程,成功地抓住学生的眼球,互动频繁,寓教于乐的讲课方式达到了将更多的防诈骗宣传、禁毒宣传知识送进学校和学生家庭的目的。

开展隐患排查整治 营造良好交通氛围

鸿茅讯 乌兰察布市凉城县交警大队加强组织领导,细化工作措施,积极开展源头隐患排查整治和交通安全宣传工作。

该大队要求各中队加大路面巡逻密度,并结合辖区路段车流量的实际情况,加强天气、流量、路况等交通安全状况的预判,有针对性地调整勤务模式,确保足够的警力上路执勤执法,提高路面巡逻管控能力。进一步加强七座以上客车、旅游车、危险化学品运输车辆、面包车以及自驾车交通违法行为的查纠力度,严厉查处客车超员、随意上下客、疲劳驾驶、酒后驾驶、不按规定车道行驶等严重交通违法行为。

加大对终身禁驾、醉驾、肇事逃逸驾驶人和典型交通事故案例的曝光力度,营造强大宣传声势和浓厚社会氛围。民警在执勤执法过程中要注重解释沟通,面对面开展交通安全宣传教育,在路面遇到特殊情况需采取临时交通管制措施时,执勤民警要耐心向群众解释清楚,讲明道理,争取社会理解、支持和配合。(张利军)

联合开展专项清查行动 打击野生动物违法交易

本报讯 (记者 宋宏颖 通讯员 姜淑静) 为进一步加强野生动物保护力度,有效应对新型冠状病毒肺炎疫情防控形势,全力遏制野生动物传播疫情。切实保障人民群众的身体健康。近日,赤峰市林西县森林公安局联合林草局、农牧局、市场监督管理局开展打击野生动物违规交易专项清查行动,依法严

厉打击破坏野生动物资源违法犯罪行为。检查过程中,工作人员主要对农副产品交易市场进行了排查,重点检查市场有无野生动物违法交易及存储野生动物及其制品的行为,有无肉类及肉制品进货凭证,有无非法出售买卖野生动物行为等。同时,检查人员还向市场主体宣传野生动物保护法律

法规,严禁私自非法捕获、收购、贩卖国家重点保护野生动物,进一步提升了民众保护野生动物的意识。

通过此次联合检查,进一步规范了野生动物经营行为,营造了保护野生动物的良好氛围,形成了对破坏野生动物资源违法犯罪的严打震慑态势。

加强路面管控力 织密安全防护网

长顺讯 为进一步加强辖区路面畅通,保证车辆行驶安全,防止发生重特大道路交通事故,近日,乌兰察布市化德县交警大队加大对交通违法行为的查处力度,确保辖区道路交通安全、畅通、有序。

工作中,各中队在管辖区域内重点路口及检查站部署警力,对过往车辆进行24小时不间断检查,重点查处酒驾毒驾、涉牌涉证、超员超载、农用车辆违规载人等违法

行为,严格检查客运车辆夜间行驶行为,加强处罚力度,杜绝违法现象发生。

在严查严管的同时,执勤民警积极向过往的驾驶人宣讲交通法律法规,讲明交通违法行为潜藏的安全隐患,让驾驶人从根源上摒弃交通陋习、抵制危险驾驶,从而消除交通事故隐患,预防和减少道路交通事故的发生。

(曹佳慧)

警民共筑“安全线” 护航学生“平安路”

城关讯 为切实加强校园周边道路交通秩序管理工作,预防和减少涉校交通事故,乌兰察布市兴和县交警大队结合辖区实际,多措并举,协调联动,为学生上下学“保驾护航”,全力确保中小幼儿园门前及周边道路交通秩序安全、有序、畅通。

该大队通过主动与辖区学校取得联系,征求校方关于校园周边交通秩序管理的意见和建议,并在原有掌握的校园信息基础上,有针对性的开展基础信息摸排工作,全面掌握学校周边道路交通流量及停车泊位等情况,对易引发拥堵及交通秩序混乱的学校门前及周边提前做出预判分析。同时,落实责任管理制度,根据每所学校的不同情况,制定具体管理措施,切实做到“一校一策”,采取针对性措施进行管理。

在现有护学岗的基础上,该大队最大限度地组织警力在校园上下学高峰时段开展交通秩序管理和治安防范工作,平峰时段安排警力重点加强巡逻管控,确保交通秩序顺畅,治安秩序平稳。同时设立“校警家”护学模式,重点在学生上学、放学和重大活动的重要时段,形成以学校为主、交警参与,家长志愿协助的协同管理网络,警民共同筑起“安全线”,点亮“平安灯”,让家长放心,让学生安心。(贾秀)

加强基层消防治理 提升全民安全意识

赤峰讯 近日,赤峰市消防救援支队联合赤峰市公安局下发《关于进一步加强和改进消防工作的通知》文件,全面加强基层消防工作治理,打通制约消防安全的“最后一公里”。

明确责任分工,强化业务指导。该文件进一步明确了公安派出所应依法实施消防监督检查、消防宣传教育,督促和指导嘎查村民委员会、居民委员会(社区)、物业服务企业等单位落实消防安全措施;加强对老旧住宅、出租房屋、电动自行车停放点和小企业、小作坊等场所、部位火灾隐患的排查,严

格落实消防安全监督检查措施;制定年度消防监督检查计划,对列管的重点单位每年至少进行1次消防检查,对列管的非重点单位按年度计划和专项工作部署开展检查;将派出所消防管理工作纳入重点督办事项和年终绩效考核内容。

加强联合检查,化解火灾风险。文件要求消防救援大队和公安派出所对检查中发现或者群众举报投诉的火灾隐患和消防安全违法行为,要督促整改,严格依据法律法规予以处罚,通过强有力的执法,倒逼单位

切实履行消防安全主体责任;要密切协作,采取多种形式,定期组织开展公安派出所消防监督业务指导和培训,切实提高民警消防监督业务能力,做到查、会、能、懂、宣,全面提升派出所消防监督执法工作水平。

通过联合发文,进一步厘清了工作职责,明确了管理权限,加大了执法力度,强化了业务指导、深化了宣传教育、加强了协作配合,为确保赤峰市消防安全形势稳定奠定了坚实的基础。(杨小丰)